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Ο κ. Ρόσι φαίνεται πως βρήκε τον τρόπο να αντιμετωπίσει το
πρόβλημα της φτώχειας και των απάνθρωπων συνθηκών
εργασίας, που φαίνεται πως επιστρέφουν και πάλι στον
σύγχρονο κόσμο, αλλά αυτή τη φορά με μια μαζικότητα που ίσως
η Γη να μην έχει ξαναζήσει ποτέ στο παρελθόν. 

Πώς το κατάφερε αυτό; Απλούστατα δίνοντας αύξηση 200 ευρώ
στους υπαλλήλους του, που μέχρι τότε έπαιρναν 900 ευρώ! 

Διαβάζουμε στον τύπο ότι ο κ. 'Εντσο Ρόσι, ιδιοκτήτης μιας
ιταλικής βιομηχανίας μακαρονιών, αποφάσισε να ζήσει για ένα
μήνα με το μισθό που έδινε στους εργαζομένους του, γύρω στα
900 ευρώ, για να πείσει τις κόρες του ότι δεν μπορεί κανείς να
έχει όλα όσα θέλει. Να ζήσει αυτός, και η οικογένειά του, με τα
χρήματα που ο ίδιος έδινε στους υπαλλήλους του για να ζουν
αυτοί και οι οικογένειές τους. 
  
Για να το καταφέρει αυτό, έκανε αμέσως πολλές
περικοπές φυσικά σε είδη όχι πρώτης ανάγκης, όπως
τα τσιγάρα, το ποτό, τις οικογενειακές εξόδους και τα
μη αναγκαία καταναλωτικά ψώνια. 'Ομως, παρόλα
αυτά, τα χρήματα είχαν ξοδευτεί αρκετά πριν
τελειώσει ο μήνας, και ο κ. Ρόσι βρέθηκε να μην έχει
λεφτά ούτε για ένα καφέ. 

Τότε αποφάσισε να αυξήσει το μισθό των υπαλλήλων
του κατά 200 ευρώ. Ως αποτέλεσμα, εκτός από την
καχύποπτη ίσως ευγνωμοσύνη των υπαλλήλων του,
εισέπραξε τα συγχαρητήρια του υπουργού Εργασίας
και πολλών απλών ανθρώπων αλλά και
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εργοστασιαρχών από την Ιταλία. Παράλληλα, όμως,
είχε και την ικανοποίηση να ξέρει ότι οι υπάλληλοί του
θα εργάζονται τώρα πιο αποδοτικά, αφού θα έχουν
περιοριστεί σε κάποιο βαθμό τα οικονομικά τους
προβλήματα. 

Ο κ. Ρόσι απέδειξε, επομένως, ότι μπορεί να βρεθεί μια
λύση στο "άλυτο" πρόβλημα της οικονομίας. 'Οτι είναι
δυνατόν να συνδυαστούν οι οικονομικές ανάγκες των
εργαζομένων, με τις αντίστοιχες απαιτήσεις των
ιδιοκτητών. 

Ας ακολουθήσουμε, λοιπόν, και εμείς το παράδειγμα
του κ. Ρόσι. Ας δώσουμε και εμείς μια πλούσια αύξηση
σε καθετί θετικό μέσα μας, στα θετικά συναισθήματα
προς όλους, στις θετικές σκέψεις, στην έκφραση της
άδολης αγάπης μας, στις πράξεις καλοσύνης μας που
δεν ζητούν ούτε προσδοκούν κάποια ανταμοιβή, στα
επαινετικά λόγια προς όλους όσους το έχουν αυτό
ανάγκη από εμάς, στην παροχή του υλικού πλούτου,
όπου αυτό χρειάζεται. 

Ναι, μπορεί να γίνει. Αρκεί να αφεθούμε στην αγάπη να
μας οδηγήσει προς το μοίρασμα. Το απέδειξε,
άλλωστε ο κ. Ρόσι. Ας το αποδείξουμε και όλοι εμείς.
Ο καθένας στην προσωπική του ζωή. Είναι ένα καλό
ξεκίνημα για όλα τα άλλα που πρέπει να γίνουν στη
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συνέχεια. 

Ημερομηνία καταχώρησης: 15.12.2007
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